

УВАЖАЕМЫЕ ПЯТИГОРЧАНЕ!

До 31 августа 2007 г.
открыта досрочная подписка на первое полугодие 2008 г. по действующим ценам второго полугодия 2007 г.

Приглашаем жителей города, руководителей предприятий подписаться на периодические издания. Подписаться вы можете в любом почтовом отделении связи или у своего почтальона.

Редакция газеты «Пятигорская правда» открыла текущую подписку на четверговский номер — красочную толстуху форматом А3 с вкладышем «БизнесПятницы» и телепрограммой.

Телефон для справок: ПЯТИГОРСК, 33-37-34.

Администрация Пятигорского почтамта.

ПО ДОГОВОРУ С ГОСУДАРСТВЕННЫМ УНИТАРНЫМ АВИАПРЕДПРИЯТИЕМ «КАВМИНВОДАВИА» «ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» ДОСТАВЛЯЕТСЯ В МОСКВУ, ЕКАТЕРИНБУРГ, КАШИНГРАД, КРАСНОЯРСК, МУРМАНСК, НИЖНИЙ НОВГОРОД, НИЖНЕВАРТОВСК, НОВОСИБИРСК, НОЯРСЬК, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, СУРГУТ, УФУ, НЕФТЕЮГАНСК, ХАБАРОВСК, ЧИТУ, ЧЕЛЯБИНСК, АКТАУ, КИШИНЕВ, МЮНХЕН, СТАМБУЛ, САЛОНКИ, ТЕЛЬ-АВИВ, АФИНЫ, ЛАРНАКУ, АЛЕППО И ДРУГИЕ ГОРОДА.

ПЕРВАЯ КОЛОНКА

МИР

ПО меньшей мере восемь человек убиты и 12 ранены в результате двух терактов в разных частях багдадского центрального округа Каррада в понедельник. Ожидается, что число жертв возрастет, сообщила полиция. Два заминированных автомобиля взорвались практически одновременно. Одна бомба сработала у правительственного офиса — там иракцам выдаются удостоверения личности. Вторая взорвалась в торговом районе Каррады. От взрывов загорелось множество других машин. // Reuters

ДЕЛЕГАЦИЯ из Белоруссии вылетела в Москву для срочных переговоров с российским газовым концерном «Газпром» в связи с тем, как Минск не выплатил 500 млн. долларов за поставки газа в крайний срок. // Reuters

Очередной раунд консультаций в рамках переговоров о присоединении России к Всемирной торговой организации открылся вчера в женевской штаб-квартире ВТО. Российскую делегацию возглавляет начальник департамента торговых переговоров Минстерства экономического развития и торговли Максим Медведков.

В течение двух дней проходит двусторонние консультации с заинтересованными странами — членами ВТО, в том числе с США и представителями Европейского Союза. Сегодня состоится встреча российской делегации с руководством рабочей группы по вступлению России в ВТО, и до конца недели будут проведены переговоры по сельскому хозяйству. // ИТАР-ТАСС

МВД Таджикистана предотвратило ряд террористических актов в подготовке которых обвиняются семеро задержанных предполагаемых лидеров экстремистской организации «Исламское движение Узбекистана» (ИДУ), сообщила на пресс-конференции первый замминистра внутренних дел Шариф Назаров. // РИА «Новости»

Депутаты и жизнь

С НОВОСЕЛЬЕМ!

Амбулатория станции Константиновской ведет прием пациентов в новых условиях



На днях состоялось официальное открытие амбулатории в станции Константиновской — амбулатории значительное как для медицинской персонала данной поликлиники и местных жителей, так и для руководителей пятигорских лечебно-профилактических учреждений.

В это солнечное летнее утро настроение было под стать погоде: радостное, приподнятое, и всем присутствующим на открытии было так приятно поздравлять и, о. заместителя руководителя администрации Пятигорска Геннадия Зайцева, начальника МУ «Управление здравоохранения» городской администрации Олег Никулина, главного врача городской детской больницы Татьяну Тащилина, депутата городской Думы, генеральный директор агрофирмы «Пятигорье» Валентин Аргаешков и главного врача третьей поликлиники, депутата Думы Пятигорска Игоря Князьков. Все внимание собравшихся сосредоточилось на отзывчивом и добром, не любящем пристального внимания прессы к своей персоне, зарекомендовавшем себя как человека слова и дела — Валентине Аргаешковой. Во время избирательной кампании осенью 2006 года именно он дал обещание жителям станции Константиновской отремонтировать местную поликлинику и в точном соответствии с депутатскими наказами сделал это... на свои средства. Слова благодарности, прозвучавшие из уст Геннадия Зайцева и дорогих гостей, герой дня воспринимал с присущей ему скромностью и застенчивостью.

А между тем, удалось выяснить, что из себя представляла константиновская амбулатория до капитального ремонта... По словам очевидцев, это зрелище иначе как жалким не назовешь: полы прогнили и проваливались, коммуникации пришли в негодность, воды не было (текла по стенам), кровля прохудилась, кабинеты как будто подверглись бомбежке... Пациенты, обращавшиеся сюда за первой помощью, приходили и уходили раздраженными, даже несмотря на внимательность и профессионализм здешнего медперсонала.

Говорят, что стены помогают. В данном случае это надо воспринимать буквально. Сегодня люди приходят в обновленную поликлинику с замечательным настроением. Всего за четыре месяца здесь поменяли крышу и

Татьяна МАЛЫШЕВА, наш корр.

полы, полностью заменили коммуникации, поставили стеклопакеты, а в кабинетах сделали косметический евроремонт. На базе поликлиники действуют зубооразовательный, физиотерапевтический, процедурный, ЭКГ, педиатрический кабинет и также дневной стационар. Здесь работают замечательные, отзывчивые люди. Это Татьяна Шарова, Наталья Тарханян, Ольга Козименко, Раиса Юрченко, Валентина Филоменко, Ольга Сорокина, Виктория Макаетева, Эльмира Тутунова, Нина Кривая, Наталья Мартыненко, Татьяна Зорькина и Инна Соколенко. И теперь можно сказать, что каждое утро эти милые женщины будут встречать с улыбкой, по их признанию, в такой поликлинике и работать легче, с огнем, что благотворно влияет на процесс выздоровления тех, кто обращается за помощью.

Эту точку зрения разделяет и депутат Игорь Князьков, сказавший корреспонденту, что условия работы медиков — немаловажный фактор, сказывающийся на качестве оказываемых населению услуг. А между тем, для сравнения Олег Никулин привел в пример поликлинику номер один в поселке Свободы, где капитальный ремонт продолжается в течение нескольких лет, и нет ему до сих пор ни конца ни края... Причина все та же — отсутствие или же нехватка средств.

Но сегодня, когда здоровье россиян стало национальным приоритетом, есть надежда, что в скором времени сдвинется с мертвой точки и все, что касается маленьких поселковых амбулаторий — той части большого здравоохранения, которой не уделялось внимание на протяжении десятков лет. А если не дождут руки у «федералов», возможно, и здесь найдется свой человек слова и дела, такой как Валентин Аргаешков, которому, как известно, никогда не было равно, как живут его избиратели... Валентин Габедиевич, кстати, на официальной церемонии открытия задержался не долго — дела... И насколько мы поняли, у депутата городской Думы уже сейчас есть планы помочь кому-то конкретно. Какие? Пока говорить рано. Этого человека на словах ловить не надо, а факты обязательно будут изложены на страницах нашей газеты. И уверены, новых статей о его добрых депутатских делах долгие ждать не придется.

НА СНИМКАХ: фото на память в день открытия амбулатории; забота и внимание — основной подход к пациенту.

Фото Александра МЕЛИК-ТАГИБЕВА.

Сегодняшнее вчера

ДЕЛО ЧЕСТИ — КАЗНАЧЕЙСТВО

8 декабря 1992 года был подписан Указ Президента РФ № 1556 «О Федеральном казначействе», в котором обозначались основные задачи вновь создаваемой структуры. Правительству было поручено подготовить Положение «О Федеральном казначействе РФ». 27 августа 1993 г. это положение было подготовлено, в нем были детально прописаны права, обязанности и некоторые казначейские технологии.

ОТДЕЛЕНИЕ по Пятигорску Управления Федерального казначейства по Ставропольскому краю было создано 10 июня 1993 года.

Для России слово «казначейство» не ново, и родина эта структура не по задумке какого-нибудь мудреного современного политика или экономиста.

Первое упоминание о казначеях мы находим в тексте летописного свода 1409 года, в котором содержится письмо золототарданского мурзы Едигея к московскому великому князю Василию Дмитриевичу. Едигей писал: «Добры нравы и добры дела и добрая дела были о Орде от Федора; доб-

рый был человек, которые добрые дела ордынские тебе возманил, и то ся минуло, и ныне у тебя его сын Иван, казначей твой...» Но есть и более ранние упоминания о казначеях в «штатном расписании» Казенного приказа, учреждения, которое заведовало начальной с царствования Ивана III казной царя.

В период царствования Петра I было отдано предпочтение коллегияльному началу в управлении. Он распустил Боярскую думу и 22 февраля 1711 года образовал Сенат из девяти человек, куда вошли умные и преданные ему люди. В 1722 году была утверждена должность генерал-прокурора, который являлся представителем власти и государства перед Сенатом.

При Екатерине II заведение казначейской частью было поручено прямо генерал-прокурору князю Вяземскому. Это положило начало сосредоточению государственных доходов и расходов в одном ведомстве.

При восторжении на престол императора Павла I (1796—1801) учреждается должность государственного казначея, которая обособляется от должности генерал-прокурора, и управление финансовой частью становится самостоятельным. Первым государственным казначе-

ем был назначен Алексей Иванович Васильев. Ведомство государственного казначея по закону было обособлено от Министерства финансов, но фактически было соединено с ним.

В 1821 году был учрежден Департамент государственного казначейства, и все казначеи с их функциями были переданы в ведение этого департамента. Именно эту дату можно считать датой рождения казначейства России.

В период царствования императора Александра II была поставлена задача ввести единую кассу.

В 1864 году единство кассы было введено в 12 губерниях, а в 1866 году — повсеместно. Это выразилось в том, что все кассы Министерства финансов были подразделены на доходные и расходные. К доходным были отнесены все казначейства в уездных и губернских городах. К расходным — Главное казначейство в Санкт-Петербурге, касса, комиссии погашения долгов и расходные отделы губернских казначейств.

Из новшества тех лет заслуживает внимания пересмотр в 1891 году бюджетной классификации, действовавшей в России с 1862 года. Все доходы были поделены на девять отде-

Анонс

Как сегодня добиться правды, если в кармане гуляет ветер и нет «хороших» связей? Многие на этот вопрос отвечают так: нужно писать в газету, обращаться на радио или телевидение. Удивительно, но факт: даже в условиях рыночной экономики, где-то и подрастеряв свою аудиторию (подписка дорожает), средства массовой информации все равно остаются «четвертой властью», которая часто гораздо ближе к простому человеку, чем другие три — законодательная, исполнительная, судебная.

РЕПОРТЕР ДИКУЕТ

Вопросы безопасности

КАК сообщает пресс-служба губернатора СК, под председательством Александра Черногорова состоялось заседание экспертно-аналитической комиссии Ставропольского края. В ходе заседания рассмотрены вопросы: «О состоянии социально-экономической и криминогенной обстановки в восточных районах края (Курский, Нефтекумский, Степновский) и мерах по ее оздоровлению в целях снижения угрозы совершения террористических актов на территории края». «О принимаемых мерах в учреждениях образования, здравоохранения, культуры и спорта Ставропольского края по повышению их антитеррористической защищенности и минимизации последствий террористических акций». «О состоянии и мерах по повышению защищенности критически важных и потенциально опасных объектов и населения на территории Ставропольского края». По каждому из рассмотренных вопросов были приняты соответствующие решения.

Кто поддержит СММ...

КАК сообщает информационно-аналитическое управление ГД СК, на очередном заседании Государственной Думы Ставропольского края оживленную полемику вызвал вопрос о признании утратившими силу законов края, направленных на государственную поддержку средств массовой информации. На эту вынужденную меру депутаты пошли по требованию прокуратуры, усматрившей в опротестованных документах нарушения федерального законодательства. Причем никто не замечал этих нарушений несколько лет: до тех пор, пока к совершенствованию порядка государственной поддержки средств массовой информации не решила подключиться Дума. Было подчеркнуто, что отмена законов не устраняет проблему сложного материального положения редакций и в первую очередь — районных и городских газет. Спикер ГД СК Андрей Уткин призвал исполнительную власть к конструктивной совместной работе с Думой по решению этого вопроса в ближайшее время.

Соб. инф.

В огне не горят...

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ пожарный надзор России отметил свое 80-летие. В Ставропольском крае Управление государственного пожарного надзора ГУ МЧС России возглавляет полковник внутренней службы Сергей Сотников. В рядах пожарного надзора края служат 162 инспектора и дознавателя, которые прикладывают все возможные усилия по профилактике пожаров и уменьшению их страшных последствий. Их основной задачей является предупреждение и обеспечение пожарной безопасности в школах, больницах, предприятиях, домах рядовых граждан. По итогам работы за 2006 год лучшим подразделением в Южном федеральном округе признан отдел государственного пожарного надзора по г. Лермонтову Ставропольского края.

Операция «Подросток»

В ЦЕЛЯХ повышения эффективности работы, направленной на предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих в период летнего отдыха детей и подростков, ГУВД по Ставропольскому краю издан приказ № 121 от 16.03.07 г. «О проведении на территории Ставропольского края межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Подросток-2007». Операция проводится в три этапа — с 1 мая по 20 сентября. Первый этап — подготовительный и включает в себя составление планов охраны общественного порядка, занятости несовершеннолетних в период летних каникул. Второй этап — охрана порядка в праздничные дни, профилактические и военно-патриотические мероприятия, выявление неблагополучных семей, детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Обеспечение охраны общественного порядка, безопасности жизни и здоровья, проведение антитеррористических мероприятий в период «Дня знаний», работа с несовершеннолетними, не приступившими к учебе. Третий этап — это сбор информации и обобщение

Такой праздник СМИ скоро пройдет и у нас. Первый Бал прессы Ставропольского края состоится 27 июля в 15 часов в краевом театре драмы им. Лермонтова, он приурочен в этом году к 90-летию «Ставропольской правды» — газеты, которую знают и любят тысячи людей, которая известна далеко за пределами нашего региона. «Ставрополька» вошла в себя практически всю историю XX века: становление советской власти и Гражданскую войну, коллективизацию и смертельную битву с фашизмом, великие стройки и закат социалистической системы. Газета выжила и в сложное время рыночных реформ, сумев не растерять свои лучшие традиции и верные читатели. Она по-прежнему полна сил, умеет быть полезной людям и не кричит душой, рассказывая о жизни края и страны. Профессионализм — яркая отличительная сторона юбиляра, что подтверждается и высокими наградами престижных краевых и федеральных конкурсов.

ДА БУДЕТ БАЛ...

Среди гостей бала будут и руководители Союза журналистов России, Медиасоюза, наши коллеги из ЮФО, руководители и журналисты краевых, городских и районных СМИ. Своим присутствием почтят праздник представители власти, депутаты, руководители многих предприятий, организаций и ведомств. Начнется Бал прессы с деловой части: конференции журналистского союза и «круглого стола» «Власть, общество и пресса», а гости смогут ознакомиться с учебной базой ведущего вуза — Ставропольского государственного университета, кузницы журналистских кадров. А затем в драматическом театре состоится театрализованное представление, посвященное первому Балу прессы и 90-летию «Ставропольской правды». «Четвертая власть», которая, в общем-то, никакая и не власть, а товарищ и собеседник, с нетерпением ждет встречи с друзьями.

Андрей ВОЛОДЧЕНКО, заместитель главного редактора «Ставропольской правды».

Боец из Железноводска

В АДЛЕРЕ состоялся традиционный Международный турнир по боксу памяти Героя Советского Союза М. Нагуляна, победу в котором одержал воспитанник железноводского спортивного клуба «Боец» Денис Иванченко. Также Денис сумел выполнить нормативы в кандидаты в мастера спорта. Тренируется спортсмен под руководством М. Смышенко и А. Кузьменко.

Счастливым рейс во второй тур

ИЗ поездки в Москву в Минеральные Воды вернулась команда юношей и девушек — участниц минераловодских школ, принимавших участие в сьемках программы «Счастливый рейс» на НТВ. За победу в первом туре и право отправиться в путешествие по малому Золотому кольцу минераловодцам выдал жюри борьбы с представителями Калининграда. Всего для участия в программе были приглашены команды из 48 субъектов страны. Ребята из Калининграда и Минеральных Вод, как и другие участники проекта, оспаривали первенство в семи видах состязаний, а в итоге именно команде Минеральных Вод, сформированной на базе ФСК «Локомотив», ведущей программы «Николай Фоминский» ФСК «Локомотив» и «Николай Фоминский» «Счастливый рейс». Кроме того, ребята были награждены памятными часами, другими ценными подарками, был им вручен и сертификат на поездку по малому Золотому кольцу. Однако главный сюрприз ожидал победителей программы «Счастливый рейс» дома: телеканал НТВ сообщил руководителю команды — начальнику ФСК «Локомотив» Игорю Козименко, что представители на количество набранных очков вошли в число 13 сильнейших и примут участие во втором туре программы «Счастливый рейс». Наша команда получила шанс бороться за главный приз программы — поездку в олимпийский Пекин. В очередную поездку в Москву ребята отправятся на днях.

Гидранты должны быть исправными

22 ИЮЛЯ в 8.37 на пулт диспетчера пожарной охраны Ставрополя поступило сообщение о том, что в мебельном цехе, расположенном по ул. Трунова, 50, произошел пожар. Начала в пожарную охрану произвел сторож мебельного цеха, первым обнаруживший возгорание. Следом уже стали звонить жители домов, расположенных в непосредственной близости, валившиеся из расположенного неподалеку цеха. По словам инспектора отдела государственного пожарного надзора по Ставрополю Михаила Ткачева, никто из охраны цеха и местных жителей даже не пытался тушить огонь — тактова была сила и площадь пожара. 400 кв. метров цеха, заполненного деревянными заготовками и другими расходными материалами, вспыхнули практически мгновенно. Деревянные кровля и перегородки цеха без боя сдавались огню и через некоторое время обрушились. Когда огнеборцы прибыли на место пожара, оказалось, что имеющийся на территории цеха гидрант неисправен. Осуществлять забор воды пожарным пришлось из гидранта аж на соседней улице, теряя драгоценное время. На месте пожара работали отряды отделений пожарных частей №№ 7, 8, 9. Благодаря умелым и слаженным действиям пожарных удалось спасти материальных ценностей на сумму 1 млн. рублей. Точную причину пожара и материальный ущерб установят специалисты испытательной пожарной лаборатории.

Позолоти ручку...

КАК сообщает пресс-служба УВД по Пятигорску, на днях жертвой мошенничества стала жительница города-курорта О., которой некая незнакомка предложила «снять порчу». В процессе ритуала мошенница завладела имуществом О.: наличными деньгами и ценностями на общую сумму 25000 рублей. О. обратилась с заявлением в УВД Пятигорска, где описала внешность преступницы: возраст 35—37 лет, среднего телосложения, рост 167—170 см, волосы рыжего цвета сзади собраны в пучок, лицо смуглое, овальное, внешне похожа на цыганку. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Елена МАКСИМОВА.

ЕГЭ 2007

Ольга МАРТЫНОВА, наш корр.



вступительного испытания профильной направленности, сегодня проводится экзамен по математике, для двух — по истории и один человек сдает русский язык.

ИЮЛЬСКАЯ ВОЛНА

На уличном термометре 30 градусов тепла (и это еще не предел для нынешнего лета). Народ прячется от жары в офисной прохладе или в тенистых аллеях парка. «Вот и лето пришло!» — усмеваются слишком подвижный водитель маршрутки. Не позабывшие нынешним абитуриентам, сейчас бы на озеро махнуть или в горы, а приходится опять садиться за парту и вспоминать то, чему тебя учили одиннадцать школьных лет. В школе № 5 им. Дубинного тихо — идет ЕГЭ.

НА ЭТОТ раз экзамены в форме ЕГЭ сдаются в качестве вступительных в образовательные учреждения среднего и высшего профессионального образования. В испытаниях имеют право принимать участие выпускники школ прошлых лет, а также этого года, которые решили поправить свои силы в знании тех предметов, по которым не сдавали ЕГЭ на школьной площадке, выпускники профессиональных училищ и те, кто поступает на бюджетную форму обучения, а также медалисты. Родители абитуриентов, решивших поступать в георгиевский региональный колледж «Интеграл», пятигорский аграрный техникум, эсентуковский и кисловодский медицинские колледжи, пятигорскую Государственную фармацевтическую академию, СевКавГТУ и другие вузы и союзы Кавминвод, в это время «тихо волнуются» в вестибюле, около дежурного, работа которого заключается в том, чтобы никто из посторонних не проник на территорию сдачи экзамена. Специально для родителей вынесены из ближайших кабинетов стулья. У многих в руках бутылочки с нарзаном. Говорят, в родном доме и стены помогают. Так вот, к нынешнему вступительному ЕГЭ это поверье никак не относится. Здесь склонились за партами ребята из городов Кавминвода, Георгиевска, Изобильного, Новоселовского района, есть приезжие из Сочи. Для 71 человека, имеющих право на зачисление по результатам

требованиям: по математике — 4 часа, по русскому языку и истории — 3 часа. — Если говорить о правилах, то они прежние, — подтверждает специалист управления образования администрации Пятигорска Анна Пономарева. — На столе у участника экзамена (в классе — 15 человек, все сидят по одному, и два организатора) могут лежать только паспорт, специальный пропуск и черная гелевая ручка. До десяти часов все ребята уже проинструктированы, бланки регистрации заполнены. Учителя-организаторы, задействованные на этом этапе вступительных экзаменов в форме и по материалам ЕГЭ в основном из лицей № 20. Все они хорошо знают свое дело т.к. уже проводили пробные и выпускные ЕГЭ. Результаты экзамена ребята узнают через три дня, и поступают они сразу же в те учебные заведения, которые выбрали абитуриенты. Спрашиваю у родителей, что они думают о вступительных ЕГЭ? Есть ли у них какие-нибудь замечания, на что одна из них отвечает: «Сейчас идет установка, чтобы абитуриенты сдавали экзамен в школах, а не в вузах и техникумах. В мае мы сдавали экзамен по выбранным предметам, а теперь сдаем те, что требуют в вузе». — За своего ребенка, но волнующе, — говорит другая мама, — потому что уверена в его силах. А сиюх здесь для моральной поддержки. А еще очень хочется сказать большое спасибо специалисту управления образования администрации Пятигорска Анне Пономаревой за то, что экзамен состоялся, и его не перенесли на другое число. Ну, что ж, пусть абитуриентам и дальше сопутствует удача, и как говорят в таких случаях — «ни пуха, ни пера», и пусть у ребят все получится! НА СНИМКЕ: абитуриенты во время заполнения бланков регистрации.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Нет — экстремизму

ЧЕМУ УЧИТ ГОРЬКИЙ ОПЫТ

То, что спокойно, легко сохранить. То, что еще не показало признаков, легко направить. То, что слабо, легко разделить. То, что мелко, легко расколоть. Делать надо начать с того, чего еще нет. Наведение порядка надо начать тогда, когда еще нет сумы. Ибо большое дерево вырастает из маленького, девятиэтажная башня начинает строиться из горстки земли, путешествие в тысячу ли начинается с одного шага.

ОДНИМ из приоритетных направлений по обеспечению общественной безопасности в нашей стране является борьба с экстремизмом, рост которого может серьезно угрожать стабильности и миру, сохранению государственного единства. Запрет на создание и деятельность общественных (религиозных) объединений и политических партий, признающих допустимым применение насилия при решении политических задач, а также запрет на осуществление гражданами действий экстремистского характера установлен в Конституции РФ, Федеральном законе от 25 июля 2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» и иных законодательных актах. Нормы законодательства, укрепляющие правовую основу противодействия экстремизму и всем его проявлениям, играют важную роль. Поскольку в условиях развития общества проблему совещательности межличностных отношений можно решить путем перевода регулирования этих отношений в правовое поле, а

также путем повышения состояния культуры межнационального общения. Горький опыт событий последних лет показывает, что низкий уровень состояния культуры межнационального общения является благодатной почвой для варьирования различного рода предрассудков, предрассудков, становится причиной конфликтов в сфере отношений между народами, способствует проявлениям экстремизма. Решению этой проблемы может способствовать не только общегосударственная система противодействия экстремизму и терроризму, но и консолидация всего общества в противодействии экстремистской деятельности и всевозможных проявлений экстремизма. В первую очередь, необходимо повысить правовой и культурный уровень граждан путем воспитания терпимости в общественном сознании и не поддаваться на провокации. В нашем многонациональном государстве необходимо быть терпимым к носителям разных этнокультурных традиций, формировать в своем сознании уважение к различным религиям и расовой принадлежности. И помнить, что несоблюдение этих простых правил может повлечь не только уголовную ответственность, но и разрушить столь прекрасный мир, который необходим каждому из нас. Елена ГРИЦЕНКО, пресс-служба УВД по КМВ.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ДЕЛО ЧЕСТИ — КАЗНАЧЕЙСТВО

В 1903 году С. Витте становится Председателем Кабинета министров. Под его руководством были проведены структурные и качественные изменения в деятельности Министерства финансов, а в частности, в Департаменте Главного казначейства увеличилось общее число приходно-расходных статей, число отдельных счетов в бухгалтерских книгах казначейств. Независимо от расчетов по казенным сборам, казначейства должны были вести расчеты с плательщиками по земским казначействам и некоторым другим местным сборам. Казначейства хранили залогов продавцов вин, выдавали проценты по этим залогам, вели счет и хранение серебряной и медной монеты от казенной продажи вина. Продажа гербовых, торговых документов, разного рода патентов и бандажей также входила в обязанности казначейства. Казначейство выполняло и функции по установлению бюджета для каждого уезда, ведало составлением и рассылкой окладных листов, выдачей пенсий и пособий, выдачей кормовых денег арестантам, выплатой жалования солдатам и офицерам военных округов, чиновникам, ведение отчетности по государственным доходам и расходам, земским сборам, выдачей паспортов, ведением следственных дел о чиновниках отделения и уездных казначейств и дел о недоимках, а также высказанием и штрафам. В 1897 году в обязанности казначейства входил прием золотых и серебряных изделий для отправки в окружные пробирные управления для испытания на подлинность. При столь объемных и разносторонних операциях оклады многих чиновников казначейства были ниже, чем в других департаментах Министерства финансов. Вместе с тем функции казначейства росли безостановочно. Интересна оценка деятельности казначейства, данная в те годы Государственным Советом: «Трудно, что столь тяжелый, но по истине громадный труд, выливается людям, в материальном отношении обставленным скудно, с редким усердием, безавантным самоотвержением и преданности долгу. Оставление же их в прежнем стесненном положении противоречило бы началу справедливости». В Пятигорске находилось окружное казначейство (точная дата его создания не установлена), которое обслуживало все вышеуказанные операции по городам Кавминводской группы: Пятигорск, Кисловодск, Эссентуков, крупные станицы: Суворовская, Константиновская, Горячеводская. Одним из первых возглавлял казначейство коллежский советник Яков Павлович Бартошич. На центральном мемориальном кладбище сохранилось его могила, на надгробном камне написано: «Здесь покоится прах коллежского советника Якова Павловича Бартошича — окружного казначея. Умер 9 апреля 1890 года». Имеются сведения о главном бухгалтере городского казначейства Михаил Николаевич Августинский работавший на почтово-телеграфной конторе и дослуживший до старшего советника, позже стал главным бухгалтером городского казначейства. Однажды при перевозке крупной суммы денег он был тяжело ранен бандитами, но деньги городской казны спас. За это подвиг он был награжден орденом. Из-за ранения тяжело болел и скончался, когда ему не было 40-ка лет. Имеются сведения, что в 1898—1901 годах Пятигорское окружное казначейство возглавлял Павел Семенович Георгиевский, в 1905—1907 — годах Алексей Демьянович Белокурченко, после него до 1915 года казначей — Моисей Петрович Раковский. Возможно он и был последним казначеем окружного Пятигорского казначейства. В 1880 году в России насчитывалось 728 уездных казначейств, они состояли в ведомстве Департамента Государственного казначейства и подчинялись казенным палатам. Управление казначейством было построено по принципу единоначалия. Исполнительная



власть казначейства принадлежала казначею. Но осуществлял надзор за деятельностью чинов казначейства, нес ответственность за сохранность денежных средств и имущества, своевременно предоставлял отчетность. Нормальной работе Департамента Государственного казначейства и связанных с ним подразделений способствовало законодательное закрепление и неукоснительное выполнение всеми министерствами и ведомствами порядка составления и рассмотрения государственной росписи доходов и расходов. После 1917 года Народный комиссариат финансов РСФСР, наследуя прежние традиции, одновременно формировал и новые подходы к управлению финансовой деятельностью. В мае 1918 года принимается постановление Совнаркома РСФСР, вводившее единство кассы, обязывавшее все предприятия, учреждения и должностные лица вносить все денежные средства в кассы Народного банка или Государственного казначейства. С одной стороны исполнение госу-

дарственного бюджета осуществляется по принципу «единство кассы», существовавшему до революции, вместе с тем намечается переход в банковской системе исполнения бюджета. В октябре 1918 года кассовые операции по исполнению государственного бюджета были возложены на Народный банк РСФСР. Департамент Государственного казначейства и его местные органы присоединились к учреждениям Народного банка, образовав там сметный отдел. Оглядываясь в историческое прошлое, мы видим, что многие функции, которые сегодня возложены на Федеральное казначейство России, повторяют в том или ином виде функции казначейства Российской империи. Это и система единого счета казначейства, и бюджетная классификация с разделами, подразделами, кодами экономической классификации, это и учет, и распределение налогов по уровням бюджетов, это и кассовое обслужи-

Политликез

ОСВЕДОМЛЕННЫ НЕ ВСЕ...

На днях Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) представил данные о том, насколько россияне информированы относительно порядка и сроков выборов в Государственную Думу РФ. По данным, четверть респондентов (24 проц.) на момент опроса не знали, что выборы в Государственную Думу состоятся в этом году. 74 проц. опрошенных в той или иной степени осведомлены о том, что выборы пройдут в декабре 2007 года. Точно знают об этом только 30 проц. избирателей, что-то слышали — 44 проц. Лучшее всего информированы о предстоящих выборах сторонники «Справедливой России» и «Единой России». Приверженцы «Единой России» в той или иной степени осведомлены о дате выборов на том же уровне, что и сторонники «эсеров» (77—78 проц.), но среди них заметно меньше тех, кто информирован об этом событии в полной мере (31 проц. против 24 проц. у сторонников СП). Обращает на себя внимание высокий уровень информированности молодежи по данному вопросу: в возрастной группе от 18 до 25 лет количество верных ответов достигает самой большой величины — 92 проц., в остальных группах этот показатель находится на уровне 86—88 проц..

ПРОДЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТСКОГО СРОКА В РУКАХ НАРОДА

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ Совета Федерации Сергей Миронов провел Интернет пресс-конференцию по итогам весенней сессии Совета Федерации, в течение которой остановился на нескольких ключевых направлениях и итогах работы, характеризующих весеннюю сессию Совета Федерации. Среди прочих Миронову был задан вопрос и о возможности продления срока президентских полномочий, отвечая на который, он, в частности, отметил, что «общественное мнение должно подтолкнуть законодателя к решению о конкретном сроке президентских полномочий». В течение 2008-2009 годов, по его мнению, вполне возможно и «очень даже реально» внесение соответствующих изменений в Конституцию РФ. При этом Сергей Миронов сослался на мнение президента России Владимира Путина о целесообразности увеличения срока пребывания на посту главы государства. Отвечая на вопрос о его видении роли СМИ накануне выборов в Государственную Думу, Сергей Миронов, в частности, сказал журналистам: «Просто информируйте, высказывайте свои мнения и комментарии, анализируйте и прогнозируйте, люди разберутся и примут решение сами».

РАСКОЛ ДРУГОЙ РОССИИ

В МИНУВШИЕ выходные в московской гостинице «Холiday Инн» завершилась двухдневная конференция коалиции «Другой России». Из нее вслед за Михаилом Касьяновым ушли и ее основатели — Людмила Алексеева, Георгий Сатаров и Александр Ауэв. В числе тех, кто ушел, оказался и лидер официально распущенной Республиканской партии Владимир Рыжков, который заявлял, что в «Другой России» возобладала личная амбиция, и теперь, с уходом многих ее основателей, в коалиции начинают преобладать националисты и левые радикалы». Видимо, чтобы защититься от подобных упреков, в президиум конференции наряду с Касьяновым сразу же был приглашен и правозащитник Сергей Ковалев.

В СВЯЗИ С БЕРЕЗОВСКИМ НЕ ЗАМЕЧЕН

В ИНТЕРВЬЮ журналу «Коммерсант-Власть» Гарри Каспаров рассказал, как ему видится будущее распавшейся российской оппозиции. Признавая раскол в «Другой России», он говорит, что это не смертельно. К тому же, по его словам, трения начались задолго до публичного выхода из «Другой России» Михаила Касьянова. По конституционной версии экс-шахматиста, Владимир Рыжков, Сергей Глазьев и Виктор Англилов откололись от «Другой России» из-за «кнозней Кремля». О финансировании «Другой России» Каспаров говорит обтекаемо, но при этом можно сделать вывод, что деньги поступают в организацию «черным налом». Единственное, что отрицает Каспаров — это связи с Борисом Березовским, который неоднократно утверждал, что спонсирует «Другую Россию». «Никакого отношения к «Другой России» Березовский не имел и не имеет. И это, я считаю, галлюцинации, которые его обуревают. Это человек, который хочет поучаствовать в процессе. Вот и все».

СОГЛАСЕН ДАЖЕ НА ЗОГАНОВА

ЛИДЕР Российского народно-демократического союза (РНДС) Михаил Касьянов заявил, что готов поддержать кандидатуру лидера КПРФ Геннадия Зюганова в качестве единого кандидата от всей оппозиции на пост президента страны. «Если мы пойдем по такой процедуре (определение единого

ПРИДУМАЛИ ВОЗВРАТНЫЙ ФОНД

НА VII СЪЕЗДЕ Политической Партии «Народный Союз» принято решение о создании «Возвратного фонда общенародной собственности», который будет заниматься процессом возмещения материальных потерь гражданам, понесшим ущерб от приватизации. Председатель Народного Союза, Заместитель Председателя Государственной Думы Сергей Бабурин и депутат Государственной Думы Виктор Алкснис выступили с инициативой о внесении данного законопроекта на рассмотрение депутатов Государственной Думы. Законопроект о Возвратном Фонде предполагает получение каждым гражданином России именного сертификата на право владения собственностью, который в последствии позволит рассчитывать на дивиденды от вложения акции в сектор экономики. По версии авторов, ключевым моментом акционирования является то, что Стабилизационный фонд не раздает населению, а становится залоговым инструментом, обеспечивающим своим финансовым ресурсом совместно с золотовалютным резервом страны и ее активами — платежеспособность выпущенных акций.

Авторы законопроекта о Возвратном фонде считают, что он поможет снять имеющуюся социальную напряженность в обществе, устранить существующее неравенство и несправедливость, которые были допущены прошедшей в 90-х годах прошлого столетия приватизацией. Также, по мнению авторов данного законопроекта, он способен решить ряд вопросов национального характера.

БУДЕТ ЛИ ЕЩЕ ОДНА РОССИЯ...

ДЕПУТАТ Госдумы России Андрей Савельев не видит оснований для отказа в регистрации недавно созданной им партии «Великая Россия», но не исключает бюрократических проволочек. «Я думаю, что отказ невозможен, возможна непропорциональная регистрация, предложения исправить какие-либо мелкие недочеты», — сказал Савельев по итогам первого после учредительного съезда заседания Центросвета партии. По его словам, из-за затягивания регистрации партия может не успеть провести региональные конференции и, таким образом, не сможет участвовать в парламентских выборах в декабре.

«СПРАВЕДЛИВОСТЬ ДОСТИЖИМА» КРУГЛЫЙ СТОЛ В КРАСНОДАРЕ

В КРАСНОДАРЕ состоялся «круглый стол» на тему «Что могут сделать граждане инициативы и партии для защиты интересов населения в реализации принципов социальной справедливости», организованный региональным отделением партии «Справедливая Россия» в Краснодарском крае и Советом по взаимодействию с неправительственными и некоммерческими организациями. Участники краснодарского форума оказались единодушными в том, что социальная справедливость в стране достижима, главное условие ее победы — появление гражданского общества.

В дискуссии приняло участие более 100 человек, среди которых — члены руководящих органов партии «Справедливая Россия», руководств и активисты регионального отделения партии, депутаты, представители научных кругов и общественных организаций. Разговор оказался искренним и эмоциональным, и продолжался около пяти часов.

ФУТБОЛ ПО-ЕДИНОРОССКИ

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» среди прочих заручилась и поддержкой болельщиков футбольного клуба «Динамо». В здании ФК «Динамо» лидер единороссов Борис Грызлов подписал соглашение о сотрудничестве с попечительским Обществом Клуба, куда входят известные (по информации издания «Ведомости») силовики. Инициатива поступила от представителей Клуба, рассказывает руководитель историко-технической службы «Единой России» Андрей Воробьев. Он отрицает предвыборный характер соглашения: «У партии есть аналогичные соглашения с 43-мя разными общественными организациями, половина из них наших постоянных партнеров». В футбольном резерве «Единой России» уже числится президент «Динамо» Константин Еременко, экс-тренер российской сборной Георгий Ярцев, тренер ЦСКА Георгий Газзев. Все они — члены партии. В февральском интервью «Ведомости» председатель Борис Грызлов рассказывал, что болеет за «Динамо» и «Зенит» и помогал Виталию Мутко избраться председателем РФС.

Подготовила Татьяна МАЛЫШЕВА.

вание федерального и частично местных и региональных бюджетов. За 15 лет развития органов Федерального казначейства, начиная с декабря 1992 года, сделано много в части обеспечения материально-технической базой, разработаны и внедрены технологические процессы, автоматизирована обработка операционного дня казначейства. На базе отделений Федерального казначейства проходит обучение клиентов, а затем и внедрение системы электронного документооборота «СЭД», что позволяет ускорить прохождение платежей операций в разы, значительно уменьшить документооборот на бумажных носителях. Сегодня трудно себе представить движение средств федерального бюджета на содержание бюджетных организаций, минуя Федеральное казначейство. Казначейства созданы и успешно функционируют во всех городах и районах Российской Федерации. Возглавляет Федеральное казначейство России Татьяна Нестеренко, которая весь свой творческий потенциал и душу отдает Федеральному казначейству. Большой вклад в развитие Федерального казначейства Ставропольского края внес его первый руководитель — Максименков Михаил Павлович, при котором были заложены основы и получены дальнейшее развитие казначейские технологии. В настоящее время Управлением Федерального казначейства Ставропольского края руководит Раиса Жильцова. Ее стремление и творческий подход к делу позволяет внедрять самые передовые казначейские технологии по внедрению системы электронного документооборота. Она умеет нацелить коллектив, возглавляемый ею, на выполнение задач, поставленных Управлением Федерального казначейства России, Правительством Российской Федерации и Ставропольского края. В настоящее время система казначейского исполнения бюджета создается в городах и районах, так называемые ОКибы — отделы казначейского исполнения бюджета. Для подготовки кадров казначейской системы и повышения их квалификации в Москве работает Академия бюджета и казначейства, где, наряду с профессорско-преподавательским составом, для студентов читают лекции государственные служащие — работники Минфина, руководители Управлений Федерального казначейства не только Москвы, но и других городов России, они передают свой опыт работы в органах казначейства будущим казначеям. Сегодня с уверенностью можно сказать, что система казначейства России успешно работает. В преддверии 15-летия образования органов Федерального казначейства России хочется пожелать всем коллегам, сотрудникам и клиентам, чьи операции со средствами федерального бюджета проводятся в Отделении по Пятигорску Управления Федерального казначейства по Ставропольскому краю, успешной и плодотворной работы на благо Российской казны, а значит и процветания России.

Анатолий МАДЖАР, руководитель отделения по Пятигорску Управления Федерального казначейства по Ставропольскому краю, советник государственной гражданской службы I класса.

НА СНИМКЕ: коллектив отделения Пятигорского казначейства. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Новое представление

САМЫЕ ТАЛАНЛИВЫЕ СЛОНЫ — В КИСЛОВОДСКЕ

В Кисловодском государственном цирке проходит уникальная гастрольная программа «На слонах вокруг света».

Смогла смириться с потерей хозяина и друга и стала вести себя агрессивно и непокорно. В Санкт-Петербурге в цирке «Автово» она набросилась на Таисию и причинила ей серьезные увечья.

— С какого и по какой возраст можно дрессировать слоненка? — Слоны поддаются дрессировке в возрасте от трех до 15 лет.

— Скажите, чего боятся слоны и понимают ли слоны слово «нельзя»?

— Безусловно, понимают, и не только это слово. Они, по сути, как дети, и человеческий язык в целом тоже понимают.

— Чувствуют ли они ваше настроение? — Они воспринимают все на уровне чистоты воли.

— В чем секрет вашего взаимопонимания со слонами? — Особого секрета, как такового нет.

— Расскажите какой-нибудь курьезный случай из жизни ваших подопечных.

— До приезда в Кисловодск, когда мы были на гастрольях в Волгограде. Там наши слоны увидели нечто удивительное. За время, на которое отлучились зрители — они умудрились открыть все краны находящиеся в слоновнике.

— Безусловно, само представление оставило яркие впечатления и эмоции у зрителей, и некоторые даже пожелали посмотреть шоу еще раз.

— На слонах вокруг света? — Уникальная тема, что представляет собой многожанровое шоу, состоящее из разнообразных номеров, связанных между собой.

НА СНИМКЕ: шоу слонов.



— Скажите, кем вы мечтали стать, будучи ребенком? — Сначала я хотела стать учителем, затем — парикмахером, зубным врачом, но, став старше, конечно, мечтала быть артисткой.

— Ваша работа является результатом каждодневного, сложного и кропотливого труда. Не возникало ли у вас когда-либо желания — уйти с арены и заняться чем-то другим?

— По-моему, в жизни каждого человека, не зависимо от его профессии такой момент возникает. И я — не исключение, особенно со мной происходит такое, когда люди не посещают наши выступления, однако любовь к делу и моим подопечным меня останавливает.

За чистый город ЦЕНТР

Проведены рейды по благоустройству и санитарии: — ул. Крайнего — пер. Узкий — пр. Гагарина

По результатам рейдов выдано 15 предписаний об уборке прилегающей территории, покосе травы, приведения в порядок газонов.

Составлено четыре протокола об административном правонарушении Закона СК 14 КЗ, в том числе: — магазин «Дубрава» ул. Крайнего, 67

— ИП Шапаренко А.И. — ООО ЦТО «Кавказская компания», ул. Крайнего, 81 — ИП Татунова З. М.

— Ведется разъяснительная работа о соблюдении Правил благоустройства и санитарного содержания объектов и прилегающих территорий.

Проведены рейды по санитарному состоянию: — ул. Крайнего — пер. Узкий — пр. Гагарина — ул. Октябрьская — ул. Дзержинского

По результатам, рейдов составлено девять протоколов об административных правонарушениях по 14 КЗ от 04.03.2005 г. Выдано 40 предписаний на уборку прилегающей территории и покосе сорной растительности.

Заключено 23 соглашения на содержание и благоустройство части территории Пятигорска с юридическими и физическими лицами. Ликвидированы стихийные свалки: ул. Красноармейская, 7, пр. Кирова, 75; 82 и у сквера им. Анджековского.

Покосено сорной растительности, помимо МУП «УСБ» и ООО «ГЭК»:

— ул. Кучуры, 18, 20 — 400 кв.м. — южный склон горы Машук в районе ул. Теплосерной — 500 кв. м.

П. ПЕРКОВСКИЙ, начальник территориального управления администрации города в микрорайоне Центр.

ЧТОБЫ УЛИЦЫ СИАЛИ

СТАНЦИЯ КОНСТАНТИНОВСКАЯ, ПОСЕЛКИ СРЕДНИЙ ПОДКУМОК И НИЖНЕПОДКУМСКИЙ

1. Выдано предписание по санитарной очистке жителям ст. Константиновской — 14 шт. (ул. Ворошилова, 43 — Малюкова А. М., ул. Ворошилова, 60 — Шевченко Л. И., ул. Ворошилова, 51 — Артамонова О. А., ул. Ворошилова, 78 — Субаева В. П., ул. Ворошилова, 80 — Соловьева А. А., ул. Ленина — Чернышев Ю. В., ул. Горького, 35 — Агафонов И. В., ул. Горького, 29 — Иванов В. П., ул. Горького, 22 — Редина Л. Д., ул. Горького, 18 — Важенна, Н. Л., ул. Горького, 53 — Котов А. Е. ул. Горького, 61 — Новомлинская Н. В., ул. Горького, 64/1 — Бежанова Ф. А., ул. Горького, 64/2 — Попов А. А., ул. Горького, 3 — Позднякова А. Т.

О. ЛУБЕНКО, начальник территориального управления администрации города в ст. Константиновской и пос. Нижнеподкумский.

БЕЛАЯ РОМАШКА, ПОСЕЛОК ЭНЕРГЕТИК

Ведущим специалистом по благоустройству составлено четыре протокола на административную комиссию, в том числе:

— 2 июля Коробейникова М. П.; — 10 июля Хижняк В. А.; — 12 июля Ягодзинская М. В.; — 12 июля Николаева Л. В.

Совместно с участковыми инспекторами проведен рейд по торговым точкам микрорайона и были составлены семь протоколов на административную комиссию по благоустройству:

— 06 июля Кланч Е. В.; — 07 июля Вишневецкая Н. А.; — 09 июля Жукаркина О. П.; — 10 июля Васильев В. П.; — 10 июля Попова М. В.; — 11 июля Курбатова Г. И.; — 11 июля Федорова Л. В.

Выписано пять предписаний на санитарную очистку: — 05 июля Коцарев Г. В.; — 06 июля Гаврилов М. П.; — 06 июля Хижняк В. А.; — 12 июля Скуба О. Ф.; — 12 июля Вартачан Ф. Г.

Г. БОНДАРЕНКО, начальник территориального управления Белая Ромашка, пос. Энергетик.

ПОСЕЛОК ГОРЯЧЕВОДСКИЙ

Проведено рейдов — 10

Выявлено стихийных свалок — 17 (ул. Крупской, ул. Советская, ул. Эльбрусская, пр. Калинин, пр. Советской Армии, ул. Некрасова, ул. Набережная, ул. Георгиевская, ул. Урицкого, ул. Горького, ул. Садовая, ул. Кабардинская, ул. Саенко, ул. Захарова, ул. Бельневая, ул. Бельничная).

Составлено протоколов — 10. Захлмление территории, прилегающих к домам: Сопакова Л. М. — пер. Набережный, д. 38, Титов В. Л. — ул. Эльбрусская, д. 10, Афонин И. И. — ул. 9-я Линия, д. 6, Кандаурова Т. В. — ул. Лысенковская, д. 8, Ищенко С. В. — ул. 9-я Линия, д. 11, Фармазов Г. Н. — ул. Эльбрусская, д. 13, Литвиненко О. В. — ул. Луначарского, д. 71, Новикова В. Н. — туп. Лысогорский, д. 3, Гусев Ю. М. — туп. Лысогорский, д. 5, Васильев Е. Л. — ул. Калинин, д. 160, кв. 31.

С. ТОЛСТУХИН, начальник территориального управления в пос. Горячеводский.

ПОСЕЛОК СВОБОДЫ

Заключено 13 соглашений по благоустройству прилегающей территории.

Бедется борьба с карантинными растениями и сорными травами. Проведен покос травы на пр-те Калинин, на стадионах СОШ №№ 22, 25.

Составлено четыре протокола об административных правонарушениях за ненадлежащее санитарное состояние прилегающей территории по адресу: Короткому, 16, ул. Пожарского, 59, ул. Цветочная, 1 и Цветочный проезд, 5.

Предупреждены граждане о нарушении Правил благоустройства и санитарного состояния (покос травы, мусор) на ул.О.Кощевого, пер. Посетительский, ул. Пашенко, Пожарского, Цветочная.

Проведено три рейда по проверке санитарного состояния пос. Свободы.

Ликвидировано пять стихийных свалок: ул. Пашенко/Луговая, ул. Комсомольская, ул. Питомная, ул. Заречная, 103, ул. Мало-садовая/Островского.

Составлено шесть протоколов об административных правонарушениях на граждан за ненадлежащее санитарное состояние прилегающей территории по адресу: ул. Шорса, 39, Пашенко, 135, Пашенко, 146, ул. Пожарского, 59, Цветочный проезд, 5, ул. Цветочная, 1.

А. ШИПОРЕНКО, начальник территориального управления администрации города в поселке Свободы.

БЕШТАУ-ГОРАПОСТ

Проведено пять рейдов совместно с сотрудниками милиции, составлено девять протоколов на административную комиссию.

Выдано 280 предписаний на покос травы и уборку территории ул. Адмиральского, р-н дачной застройки

ул. Куйбышева №№ 55—57 ул. Матвеева и ул. Пустовая ул. Комарова и Разина

К. САВЧЕНКО, начальник территориального управления администрации Пятигорска в микрорайоне Бештау-Горепост.

Отдел информационно-аналитической работы Думы г. Пятигорска.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация ООО «Пятигорсктеплосервис» уведомляет квартиросъемщиков, проживающих в домах, неохваченных управлением ТСЖ, ЖСК или Управляющей компанией, о том, что в соответствии с п.4 Постановления Правительства РФ от 23.05.2006 г. № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» дальнейшая подача горячей воды и отопления будет производиться ООО «Пятигорсктеплосервис» потребителем при заключении договора о приобретении коммунального ресурса (тепловой энергии на отопление и горячее водоснабжение) с каждым квартиросъемщиком.

Убедительно просим указанных квартиросъемщиков заключить договор с ООО «Пятигорсктеплосервис». Сроки вручения бланков договоров конкретным адресатам и порядок их подписания будет указан в объявлениях, на подъездах жилых домов или озакажутся по адресам:

Пятигорск, ул. Университетская 7, представитель ООО «Пятигорсктеплосервис», Пятигорск, ул. Ессентукская, 31, 1-й этаж, каб. № 2, тел. 37-05-44 ООО «Пятигорсктеплосервис». 313/п

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ «ПЯТИГОРСКИЙ СТАНЦИЯ СКОРОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ»

Протокол № 2 рассмотрения единственной заявки, поданной на участие в конкурсе

г. Пятигорск 19.07.2007

1. Наименование предмета конкурса: поставка горячие-смазочных материалов.

2. Состав конкурсной комиссии На заседании комиссии по рассмотрению единственной заявки, поданной на участие в конкурсе присутствовали: и. о. председателя единой комиссии — Ершова Татьяна Викторовна члены единой комиссии: Романенко Алексей Викторович, Зангиева Лидия Рамазановна

отсутствовали: Косяков Николай Александрович и Шекаря Виктор Николаевич — по уважительным причинам.

3. Процедура вскрытия одного конверта с заявкой на участие в конкурсе и объявление конкурса несостоявшимся была проведена 17 июля 2007 г. с 10 часов 00 минут до 10 часов 30 минут по адресу: г. Пятигорск, ул. Пирогова, 22, МУЗ «Пятигорская станция скорой медицинской помощи» (Протокол № 1 вскрытия конверта с единственной заявкой на участие в конкурсе и о признании конкурса несостоявшимся от 17 июля 2007 г.)

4. Процедура рассмотрения единственной заявки проводилась единой комиссией

19 июля 2007 г. с 9 часов 00 минут до 9 часов 30 минут по адресу: г. Пятигорск, ул. Пирогова, 22, МУЗ «Пятигорская станция скорой медицинской помощи»

5. На процедуру рассмотрения была представлена одна заявка на участие в конкурсе:

Table with 3 columns: Наименование участника размещения заказа, Организационно-правовая форма, Почтовый адрес

6. Комиссия рассмотрела поданную заявку на соответствие требованиям и условиям, установленными в конкурсной документации:

1. заявка подтверждено, что в отношении ООО «ПКП «РОКАДА» не проводится процедура банкротства, деятельность не приостановлена, размер задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам не превышает 1 проц. балансовой стоимости активов.

2. ежедневная заправка ГСМ на АЗС, разветвленная сеть АЗС по городу и краю, ценовое предложение не превышает максимальную цену контракта.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: т. к. представленная заявка отвечает требованиям конкурсной документации для проведения открытого конкурса,

1. допустить к участию в конкурсе и признать ООО «ПКП РОКАДА» участником конкурса.

2. заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником на условиях и по цене контракта, которые предусмотрены заявкой на участие в конкурсе и конкурсной документацией.

7. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

И. о. председателя единой комиссии: Т. В. Ершова Члены единой комиссии: А. В. Романенко, Л. Р. Зангиева

Заказчик С. П. Тихенко

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

В целях повышения эффективности работы ОАО «Ставропольэнергосбыт» направленной на реализацию прав акционеров Общества закрепленных ценными бумагами (акциями) Общества, а так же для упрощения процедуры внесения изменений и дополнений в информацию лицевого счета о зарегистрированных лицах, о переходе прав собственности на ценные бумаги, открытия новых лицевых счетов и т.д. в реестр акционеров Общества, ОАО «Ставропольэнергосбыт» заключило с ОАО «Центральный Московский Депозитарий» (далее Регистратор — осуществляет деятельность по ведению реестра владельцев именных ценных бумаг Общества), договор об установлении трансфергентских отношений № 167/OW от 25.05.2007г., на основании которого, Общество осуществляет функции по приему от зарегистрированных лиц (уполномоченных представителей) и передаче Регистратору информации и документов, необходимых для проведения операций в реестре, а так же функции по приему от Регистратора и передаче зарегистрированным лицам (уполномоченным представителям) информации и документов, полученных от Регистратора.

Данные мероприятия проводятся в связи с отсутствием в большинстве случаев в реестре акционеров ОАО «Ставропольэнергосбыт» данных об акционерах (анкетные данные — вид, номер, серия, дата и место выдачи документа удостоверяющего личность, место проживания (регистрации), адрес для направления корреспонденции (почтовый адрес); форма выплаты по ценным бумагам), необходимых для ведения реестра акционеров Общества Регистратором.

С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте Общества (www.staves.ru, раздел Акционеру инвестору, папка Трансфер-агент), а также по телефону (8793) 36-35-93 — отдел по корпоративной работе Общества.

Генеральный директор ОАО «Ставропольэнергосбыт» Б. В. Остапченко

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по горизонтальной съемке масштаба 1:2000, составлении технического задания

Форма торгов — открытый конкурс

Заказчик — Управление имущественных отношений администрации города Пятигорска, 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, 39-09-64.

Уполномоченный орган (организатор конкурса) — администрация города Пятигорска в лице Управления муниципальной экономики, экологии и курорта, 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, e-mail: tin@pyatigorsk.org.

Контактное лицо — Икрянов Евгений Владимирович, (8793) 33-03-97.

Источники финансирования — бюджет города Пятигорска.

Предмет конкурса: выполнение работ по государственной кадастровой оценке земельных участков в составе земель населенных пунктов в городе Пятигорске Ставропольского края.

Начальная цена контракта: 1090000 руб.

Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе: нет

Размер обеспечения исполнения контракта: нет

Место, условия и сроки выполнения работ: указанные работы должны быть выполнены силами подрядчика, в соответствии с техническим заданием в срок до 30 ноября 2007 года.

Форма, сроки и порядок оплаты: расчеты производятся за выполненные работы, поэтапно, в течение 10 дней с даты подписания актов сдачи-приемки выполненных этапов работ и получения «Заказчиком» счетов-фактур.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: с 25.07.2007 г. по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, администрация города Пятигорска, Управление муниципальной экономики, экологии и курорта, каб. 418.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте: www.pyatigorsk.org. За сканенную конкурсную документацию, организатор ответственности не несет. Требования к участникам: в соответствии со ст. 11 Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94-ФЗ от 21.07.2005 г.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками: 357500, город Пятигорск, пл. Ленина, 2, зал заседаний, 3 этаж, 29 августа 2007 г. 12.30.

Место и дата подведения итогов конкурса: 357500, город Пятигорск, пл. Ленина, 2, зал заседаний, 3 этаж, 30 августа 2007 г.

Преимущества: нет

Подобную информацию можно посмотреть на сайте http://www.pyatigorsk.org

Кавказ GSM Сервис осуществляет гарантийные ремонты сотовых телефонов фирм Pantech, Fly, LG, послегарантийные ремонты сотовых телефонов всех моделей, ремонт mp3 плееров. ПЯТИГОРСК, ул. КОМАРОВА, 5 (район Холодкомбината). Тел. 39-51-51; 8 (918) 883-11-11.

РЕКЛАМА на бортах и в салонах трамвая GSM 8(8652) 47-45-31

Кредитный потребительский кооператив граждан ДОВЕРИЕ-ПЯТИГОРСК. Приглашаем вступить в пайщики кооператива. Надежно, выгодно принимает личные сбережения пайщиков. Выплата компенсаций в любое время. Просто и быстро выдает займы под залог имущества. 276/п Пятигорск, ул. Кирова, 36, офис 26, ост. «Дзержинского», тел. 974-111.

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ: каменщики, плотники-бетонщики, арматурщики, сварщики. Тел. 8-9624-42-42-66, 8-9624-42-42-51. 311/п

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ: электрики, автокрановщики, строители. Пятигорск 8-9624-42-42-66. 287/п

АРЕНДА торговых и складских помещений район рынков «ЛИРА», «ГриС» в Пятигорске 8-9624-42-42-92. 287/п

Аренда торговых и офисных помещений в ПЯТИГОРСКЕ ТД «РОМАНОВСКИЙ» Тел. 8-9624-42-42-85. 278/п

